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~ a)180rpagycos  6) 360 rpagycos

‘ B) 400 rpagycoB ) Apyron oTBeT

a)pa 0)Het




a) 360 rpaaycos 6) 600 rpaaycos
B) 720 rpagycosB r) 1080 rpagycos

[1aHHOE yTBEepXKaeHWe SABNSAETCH
a) onpeneneHnemob) cBOUCTBOM
B) NPU3HAKOM
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[1aHHOe yTBepXaeHWe ABNAETCA
a) onpeneneHnemo) cCBOUCTBOM
B) NPU3HAKOM

[1aHHOe yTBepXXOeHUE SABNAETCS
a) onpeneneHnemob) CBOUCTBOM
B) NPU3HAKOM




: - [aHHoe YTBEPXKOEHNE ABMSAETCH
. a) onpeaeneHnemb) cBOMCTBOM
. B) NpU3HaKoMm

[1aHHOe yTBepXaeHME ABNAETCS
a) onpeneneHnemo) cCBOMCTBOM
B) NPU3HaKOM
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Ne10. ABCD —
napannenorpamm. £ZA=130
rpagycam. Hemy paBHb
LB, 4G, /D?

B




Nel11l. ABCD — napannenorpamm. AB=3
cMm, BC — B 2 pasa bonbLie. Hemy

paBeH NepumMeTp napannenorpamma
ABCD?




Ne12. ABCD — npsamMoyronbHuK. AB=5 cm.
[TepumeTp ABCD paBeH 30 cMm. Hemy
paBHbI CTOPOHLI BC, CD, AC?




Ne13. ABCD — pom6. £LBAO=30

rpagycam. Yemy paBHbl £ZBAD n
£LABC?

A







Ne9. 0)

Ne10.
ZB=50

rpagycam,
ZC=130
rpagycam,

L D=50 rpagycam
Nell. 18 cm

OTBET
=]

Nel2. BC=10cm,
CD=5cm,
AC=10 cm

Ne13. £/ BAD=60 rpagycam,
Z ABC=120 rpaaycam



